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Mardi 10 décembre 2024 

Procès verbal   
 
1 OUVERTURE DE LA RENCONTRE 

1.1 Nomination d’une secrétaire d’assemblée; Édith se propose pour aujourd’hui 
1.2 Quorum; 
1.3 Lecture et adoption de l’ordre du jour;  

Karine propose. Simon appuie l’adoption de l’ordre du jour. 
1.4 Adoption du procès-verbal du 8 octobre 2024; proposé par Myrianne Chailler appuyé par Simon Pouliot 
1.5 Suivi au procès-verbal du 8 octobre 2024; 

1. Question des visiteurs: le C.É. ne produira pas la lettre demandée puisque les nouveaux bassins ainsi 
que la nouvelle école sont en chantier et prévus pour dans 2 ans. 

 
2 PÉRIODE DE QUESTIONS DES VISITEURS 

 
 
3 OBJET(S) D’INFORMATION AUX MEMBRES DU CONSEIL 

3.1 Correspondances reçues par la présidente; 
3.2 Comité de parents; 

Discussions autour du calendrier de rencontres TOUTE la première rencontre d’octobre. Aucun autre sujet. 
En novembre, présentation du PEVR par la DGA, Isabelle Boucher.  Résultats des élèves au primaire.  
Augmentation en littéracie. Le résoudre au primaire est à 92.5%. En français, autour de 80%. Taux de 
diplomation au secondaire : 66%   
Ensuite retour sur le calendrier de rencontres.   

3.3 Suivi projet éducatif; Édith explique le travail amorcé pour les objectifs concernant l’écriture et la mise en 
place d’équipes collaboratives 

 
4 OBJET(S) DE CONSULTATION 

4.1  
 

5 OBJET(S) D’APPROBATION  
5.1 Sorties éducatives; 

Sankofa  
Spectacle Ariane Deslions 
Ferme du Bassin 
Musée Foreman 
Musée des Beaux-Arts 
Vélo/Camping/Glissade d'eau  

Approbation proposée par : Myrianne Chailler 
Appuyée par Yasmina Cheballah 
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6 OBJET(S) D’ADOPTION 

6.1 Présentation du budget;  Édith présente le budget 
Proposition d’adoption par Myrianne Chailler et appuyée par Jonathan Audet 

6.2 Budget aide aux parents; Les enseignantes du 1er cycle souhaitent faire des vidéos pour soutenir 
les parents dans l’aide aux devoirs.  Proposition d’adoption par Myrianne et appuyée par Amélie. 

6.3 Budget conseil établissement.  243$.  Le conseil n’a pas statué sur les dépenses relatives à ce sujet. 
 
7 AFFAIRE(S) NOUVELLE(S) 

Présentation sur la nouvelle politique organisation scolaire en lien avec l’inscription pour l’an 24-25. 
Danse de l’Halloween : il reste des sous pour faire bénéficier les élèves, ou pour les enseignants dans la 
semaine des enseignants. 
Dîner pizzas : ça a été très difficile vendredi dernier.  Les pizzas sont arrivées en retard.  La fondation travaille 
pour améliorer la réception des pizzas avec le fournisseur. 
Fondation : Amélie signifie qu’elle ne reçoit pas les courriels des gens de la fondation, mais ce sont les 
parents qui envoient les courriels alors l’école ne peut rien faire.   
 

8 DATE DE LA PROCHAINE RENCONTRE 
 
4 février 2025; 

 
9 LEVÉE DE LA SÉANCE 
 
 20h28.  Proposée par Myrianne Chailler et adoptée par Yasmina Chebellah 
 
 
 
 
PV adopté le 4 février 2025 
 
 
 
 
Signature présidente 


